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Kapcsolódó módosító javaslat !

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló T/12415. számú törvényjavaslat
költségvetési előirányzataihoz - a HHSZ 102. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően

kapcsolódó módosító javaslato t

(T/12415/191. számú módosító javaslathoz kapcsolódva)

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2014. évi költségvetési előirányzatainak - a túloldali részletezés szerinti –

növelését, illetve csökkentésétjavasolom:
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Javaslat a 2014. évi költségvetési el ő irányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)
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XX . Emberi erőforrások Minisztériuma

20 Fejezeti kezelésű előirányzatok

24 Sportlétesítmények fejlesztése és kezelés e

31 Újszegedi Partfürdő és Kemping fejlesztési támogatása 0 00

	

+600,0 +600.0 600.0 600, 0

XIX Uniós fejlesztések

2 Fejezeti kezelésű előirányzatok

3 Társadalmi Megújulás Operatív Program 274 718,7 251 554,3 23 164,4 -600,0 -600,0 274118,7 251554,3 22564, 4

Megjegyzés : a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan el őirányzat-módosítás tüntethelőfel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz
kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletezőmelléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel A
részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletez őmellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel
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Indokolá s

A Jobbik nagyon fontosnak tartja az ország egyik legszebb fekvés ű kempingjének a támogatását . Az
Ujszegedi Partfiirdő és Kemping Szeged belvárosában terül el több mint 100 .000 négyzetméteren . Az
országban egyedülálló adottságokkal rendelkező kemping és rendezvény terület – most azonban sajnos ez
az egyetlen el őnye. A jelenlegi méltatlan állapota miatt a terület évrő l-évre kevésbé hasznosítható . A
medencék a jogszabályi megfelel őség hiánya miatt nem üzemeltethetők, a vendégházak felújítás nélkül a
jövőben szinte kiadhatatlanok – hulló vakolat, beázó tetők, kerámia burkolatok leválása –, az elektromos
hálózat állapota teljesen elavult. A terület fenntartása, kezelése szinte kézi er ővel történik, a
szennyvízelvezetési probléma pedig ellehetetleníti a m űködést. A Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit Kft .
önerőből a problémát nem tudja kezelni, ezért is fontos forrás biztosítása . A terület
rendezvényhelyszínként történő hasznosítása nagyon ráfizetéses a szennyvízelvezetés hiánya
miatt,ugyanis legalább 2-3-szor akkora a mobil szociális blokkok, illetve a szippantás költsége, min t
amennyiért a terület bérbe adható. A partfürdő megmentéséhez szükséges a meglévő 3 medence üzembe
helyezése, speciális vízforgatóval történő ellátása. Szükséges a területen az elektromos hálózat és a
vendégházak teljes korszerűsítése és fejlesztése .

Budapest, 2013 . november 12 .

obbik Magyarországért

Mozgalom
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